

С 2008 года в Иркутской области будут поддерживать племенное овцеводство, коневодство и оленеводство

На апрельской сессии Законодательного собрания Иркутской области планируется внести изменения в областную государственную целевую программу «Развитие сельскохозяйственного производства Иркутской области на 2006-2008 годы».

На комитете ЗС по законодательству о природопользовании, экологии и сельском хозяйстве депутаты заслушали информацию о ходе выполнения этой программы и о разработке программы развития агропромышленного комплекса Иркутской области на 2009-2012 годы.

Директор департамента АПК Юрий Бажанов сообщил, что в прошлом году Иркутская область получила небывалый урожай зерновых – 18,5 ц/га, такого не было 15 лет. Кроме того, было заготовлено большое количество кормов, что позволило увеличить производство молока. Сейчас хозяйства области надаивают в среднем 10,4 литра, что на литр больше, чем в тот же период прошлого года. Производительность труда по итогам 2007 года выросла на 130%. Средняя заработная плата в сельском хозяйстве составила 7,8 тыс. рублей.

Внесение изменений в программу развития сельскохозяйственного производства Иркутской области на 2006-2008 годы связано с принятием федеральной программы «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия на 2008-2012 годы», которая была принята летом 2007 года и разработкой аналогичной программы в Иркутской области.

Но так как в Приангарье в нынешнем году еще действует программа, принятая в 2006 году между департаментом АПК Иркутской области и Министерством сельского хозяйства РФ было подписано соглашение о достижении целевых индикаторов и показателей развития сельского хозяйства.

В 2008 году планируется направить дополнительные средства на развитие кормовой базы, на приобретение племенных пчел, а также на оказание государственной поддержки племенного коневодства, овцеводства, а также оленеводства.

Необходимо отметить, что государственная поддержка растениеводства в Иркутской области осуществляется только при наличии посевных площадей не менее 2 тыс. га. Но для хозяйств Усть-Ордынского Бурятского округа, по предложению депутата ЗС Аполлона Иванова, в этом году решено сделать исключение. В округе осталось очень мало сельхозпредприятий, которые имеют более 2 тыс. га пашни. По словам Иванова, окружные сельхозпредприятия, в отличие от областных, практически не получали государственную поддержку, в 2008 году им впервые предстоит работать в новых условиях. Благодаря инициативе Аполлона Иванова, государственную поддержку на растениеводство должны получить 16 хозяйств Усть-Ордынского округа.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)